

“你和我老公偷情被发现了……”上月中旬,苏州沧浪区一名教师收到一封信,打开后她当即蒙了,纸上是一对男女赤裸亲密的画面,其中的女子竟是自己,另一张纸上要求其在5天之内汇款3000元,不然裸照将被贴到校门口。

从3月16日至18日,短短3天内,苏州市公安局沧浪分局接到了8名女老师的报警电话,都称收到了内有和陌生男子性爱图片的信件。警方经过侦查抓获了寄出敲诈信件的犯罪嫌疑人何某。据何某初步交代,他除了向苏州20名女教师寄出合成的裸照敲诈信外,还寄给了上海、南京等地的部分女教师。昨天,南京玄武警方截获了其中20余封。

□见习记者 何洁 快报记者 陈泓江

# 南京苏州女教师频频遭裸照敲诈

## 两地受害者有40多人,照片都是犯罪嫌疑人移花接木合成的

### 优秀女教师收到“性爱裸照”

“没有的事情,这明显是敲诈。”3月16日,苏州某小学女教师王芳(化名)向苏州市公安局沧浪分局报警称,她收到了一封莫名其妙的信件,一张纸上是一对男女赤裸亲密的画面,女子头像竟是自己,另一张纸上要求其在5天之内汇款3000元,不然裸照将被贴到校门口。

民警拿过信件发现,王芳提供的信里面共有两页纸,一页纸上印着两名异性正在亲密的图片,男子比较模糊,而女子的头像就是王芳本人。另一页纸上大致内容是:“你和我老公偷情被发现了,我可以放过你,但是你5天内必须将3000元汇到我银行账户里。否则我会将照片张贴到你的学校门口,还在网上发布。”该张纸的末尾,还附了一个银行卡号和一个会发布图片的网址。

民警本来以为这是一起单个敲诈案件,但没有想到,之后的两天,又接到了七起类似的报案。于是,此事引起了沧浪分局领导的重视。

“调查中,我们惊讶地发现,报

案人基本都是市区各中小学校的比较优秀的老师。”据办案民警介绍,每位老师所收信件的信封以及寄信人的地址都是一样,邮戳为苏州本地,信件寄出时间也差不多。而且,信件都是直接寄到各个老师的所在学校,信封、内页字全是打印的。寄信人落款“东大街《学生之友》”,是个虚构地址。

### 银行监控锁定寄信人

该信是何人寄出?女教师不是同一学校,这些女教师的照片都是从哪里得来?诸多疑问困扰着办案民警。但是,办案民警通过对比发现,多张裸照仅是女教师的脸面不同,其他完全一致。“这就可以断定,性爱裸照都是合成制作的。”

很快,信件中要求汇款的银行卡号成了民警破案的突破口。第一时间,民警锁定了该银行卡,发现该银行卡是在中国农业银行开户,开户点竟在浙江省义乌市。然而,在进一步的调查中,民警发现银行卡的用户信息是假的,一时难以确定银行卡户主的身份。通过与银行的联系,民警锁定了犯罪嫌疑人应该在义乌。3月18日,沧浪

分局派出两名民警迅速赶往义乌市调查。

“既然让收信人汇款,那么寄信的人一定会经常去银行查看有没有钱到账。”到达义乌后,民警立刻对义乌市多家银行进行了重点排查,调出监控录像逐一筛选。工夫不负有心人,监控录像中,一个经常在一家银行外转悠的男子引起了民警的注意。不过,令民警诧异的是,该男子的身高看上去不足1米5。

3月31日,民警经过连续几天的监视,确定了该男子就是犯罪嫌疑人。随后,办案民警在义乌警方的配合下,对位于义乌苏溪镇某村的一出租屋进行布控,将该男子在出租屋中抓获。

### 缺钱用瞄上女老师敲诈

据犯罪嫌疑人何某向警方交代,今年34岁,小学文化,江西上饶人。“我本来在一企业打工的,后来厂里不要我,老婆也看不起我,觉得我没有出息,没有收入,要和我闹离婚。”

何某说,没了工作,老婆又闹离婚,这让他很郁闷。喜欢上网的

他,无意间看到了一些通过嫁接照片敲诈勒索的案件,于是就动了歪脑筋,想可以用这个方法制作点“性爱”照片,进行敲诈搞点钱花花。“我本来想制作政府官员的性爱照片寄出去的,后来觉得弄不好影响太大。思考了许久,这才把对象选定了经济水平好一点的城市中小学女老师。”

怎么来制作“性爱”照片的呢?何某说,他是花了一番心思的。当初也想从哪里才能得到老师照片?后来一想现在网络如此发达,不少学校都有自己的校园网。搜索后,他发现很多学校的网站上都登有优秀老师的图片、姓名等介绍内容。只有小学文化的何某,根本就不会“PS”技术。心想要是敲诈成功以后会赚到不少钱,于是他狠下心来拿2000元买了扫描仪、彩打机、U盘、邮票、信封等,然后从黄色光碟上截下一两张异性亲密的画面,进行打印。“我再把那些女老师的照片也打印出来,把老师的头像裁剪下来后贴到截图上女主角的位置,通过扫描仪扫描到电脑中最终打印出来。”

此后,何某又从网上买了一张银行卡,“用户信息都是假的,不然的话,我自己去申办银行卡会很容易被警方查到。”

### 数十份敲诈信没收获一分钱

裸照都加工好后,何某又考虑如何把信件寄出。“为了防止被查获,我特意从义乌跑到了苏州、上海、南京,一一寄给那些女教师的学校。”据何某交代,他除了向苏州市区多所中小学校的20名女教师寄出敲诈信外,在上海南京寄出了几十封。

寄完信后,何某返回义乌焦急等待着,并时不时跑到银行查询是否有老师汇款。没料,还没等来一分钱,他就被警方找上门了。

“唉,我自己都恨自己,没有赚到钱,反而赔进去了2000元。”被抓后,何某对于自己这一梦想发财的荒唐举动后悔不已。

昨天下午,苏州警方接到南京市公安局玄武分局信息,玄武分局刚截获了20余封敲诈信,内容和何某敲诈苏州女教师的完全相同。目前,何某已经被苏州警方以涉嫌敲诈勒索罪刑事拘留。

# HOME 国美电器

2010年上海世博会授权零售商

江苏独家“2009-2010年度诚信单位”家电连锁企业(江苏省消协评定)



## 本周 捂紧钱包

- ◎近1万平米的超大面积汇聚全球千家厂商5万余种精美电器!
- ◎1万余件手机、电脑、数码正品现场体验!
- ◎开放式商品展示,专业资深营业员和充满乐趣的体验式购物,挑选简单有趣!
- ◎高、精、尖、新产品抢鲜“鲜”发布,引领数码潮流第一线!

突破历史的资源投入  
突破历史的赠品投放  
突破历史的厂商联动

# 4月16日 全城看这里



## 新街 | 新生活馆